

Errata

In the article by Ogura et al entitled “Percentage of the Pelvic Cavity Occupied by a Rectal Tumor and Rectum Affects the Difficulty of Laparoscopic Rectal Surgery” (Volume 7, No. 2, pp. 65–75), 5 errors appear as follows.

1) **Figures 3–1** and **3–2**, the label for x axis should be 1-Specificity.

2) Male/Female ration in Table 2–1 should be 11/0.

Number of staples used should be 1.48 ± 0.51 for $<43.9\%$, $n=21$ and 1.94 ± 0.66 for $\geq 43.9\%$, $n=17$.

In the article by Kobayashi et al entitled “Clinicopathological Features of Pancreatic Adenosquamous Carcinoma and Undifferentiated Carcinoma: A case series” (Volume 7, No. 2, pp. 31–39), a co-author’s name was misspelled. Kouhei Segam should be Kohei Segami.